Text 1
Füge die fehlenden Leerzeichen ein!

[bookmark: _GoBack]GanzaufgeregtstürztdieSprechstundenhilfeindasUntersuchungszimmerdesArztes.„HerrDoktor,HerrDoktor!”,ruftsie.„ImWartezimmeristeineMaus!”„Ja,undwasfehltihr?”,fragtderzerstreuteArztzurück.

Text 2
Entferne die überzähligen Buchstaben und Leerzeichen!

Zwei Hunddde    haabenx siijch in der Wüste vdderirrt. Sa  gt der einnne zumg anderenen: „Wennn nichtt bal  d ein B  aum komrmt, maache i     ch in diew Hose     !”

Susannnne frrragt ihren    sechsjährigdden Bruderrr: „Sag, levbt auf debm Mond eigentlllich jemaxynd?” „Na     klar”, gicbt dieseer zur Antwortgf, „du sie   hjst docch, dassßßß daxs L    icht an isrt!”

Text 3
Füge die fehlenden Buchstaben ein!

Susnne mss zur Nchunterschung zm Azt. „Na", meint dr Arzt efreut. „Du siehst ja schn viel gesüner aus." „Ich habe auch genau befolt, was auf der Mediinflasche stet", sagt Susanne stolz. Dr Arzt ist gaz begeistert, da Susanne so gewissenhft war. „Was stht den auf der Fasche?" Susanne: „Flasche gut veschlossen haltn!"

Tocter zur Mutter: „Sag, Muti, ist es richti, dass die Toten ale zu Staub werdn?" „Ja", antortet die Mtter, „waru fragst du denn?" „Ja, ih glaube, untr meiem Bet ist einer gstorben."


